



## **Сотрудники следственного управления СК России по Краснодарскому краю посетили концерт народного артиста СССР Василия Ланового**



В целях сохранения памяти о доблести и героизме нашего народа в Великой Отечественной войне, патриотического воспитания подрастающего поколения проводится общественно-патриотическая акция «Спасибо за верность, потомки!», которая состоит из цикла концертных программ патриотической направленности с участием народного артиста СССР Василия Семеновича Ланового, проводимых в разных городах России.

18 сентября 2019 года в Краснодарской филармонии имени Г.Ф. Пономаренко прошел патриотический концерт с участием Василия Ланового, который посетили заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю Александр Кондратенко и сотрудники управления. Кроме того, зрителями и участниками акции-концерта стали ветераны, военнослужащие, представители



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

молодежных организаций, активисты движения «Бессмертный полк», жители Кубани, а также поклонники таланта актёра.

Народный артист СССР Василий Лановой воплотил в своих ролях характер настоящего русского офицера, преисполненного мужества, доблести, чести. На примере киногероев Василия Ланового, олицетворяющих собирательный образ поколения, победившего самую страшную войну, выросло не одно поколение людей, выбравших сложную профессию – защищать Родину. Проведение акции является знаковым событием. Это возможность отдать дань памяти и уважения подвигу отцов и дедов, приобщиться к истории военных лет, а также прикоснуться к многогранному творчеству любимого артиста.

Киногерои Василия Семеновича уже давно живут в сердцах миллионов людей. Самый признанный офицер советского экрана отметил, что акция является культурной составляющей Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России». Участники акции ежегодно в День Победы проходят колонной по улицам городов с фотографиями своих родственников – ветеранов армии и флота, партизан, подпольщиков, бойцов Сопротивления, труженников тыла, узников концлагерей, блокадников, детей войны. Сопредседатель Общероссийского движения «Бессмертный полк России» Василий Лановой отметил, что люди помнят подвиг того героического поколения, которое смогло отстоять страну, культуру, язык, природу. Актер также порадовался, что и дети сегодня трепетно относятся к событиям тех времен.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1391201>